

# 95岁老太太入殓4日后爬出棺材

## 医生:系脑损伤引起的昏迷或浅度休克即“假死”

### 老人猝然“离世” “遗体”放进棺材

2月26日上午,记者来到六楼村石口组,据村民介绍,今年95岁的黎秀芬是一名五保老人,60多岁的邻居陈庆旺一家经常照顾她的生活,不时给她送菜、买肉。黎秀芬平时喜欢早起出去走走。2月1日上午,她走一段下坡路时不慎摔了一跤,坐在地上直喊头痛。村民见状后,把她扶回家,打电话叫来医生。医生鉴定为轻微脑震荡,给她开了一些药,叮嘱要注意休养。此后,陈庆旺开始照顾她的一日三餐。

2月17日上午7时30分,陈庆旺像往常一样登门去给黎秀芬送早饭,而她仍未起床,他很疑惑,便去唤她。但无论他用力推她,还是大声叫她,她都毫无反应。他感觉不对劲,伸手试探老人的鼻息,发现已经没有了呼吸,接着他又试探老人的体温,但老人没有死人应有的冰凉感。

陈庆旺根据常识推断:黎秀芬应该是过世了。之所以有体温,可能是棉被太厚造成的。随后,热心的陈庆旺和儿子陈季生为她料理后事。按照当地农村习俗,父子俩择定日期,定于2月24日早上下葬。2月19日,他们把她的“遗体”放进棺材,盖上棺材盖,没有上钉,在棺材前摆了一个装有米的香钵,每天早上都烧一大把香。

### 自己爬出棺材跑到厨房煮粥

2月23日早上,陈庆旺父子俩来到放置“死者”的房间时,突然发现棺材盖被打开了,棺材里的“遗体”不翼而飞。

“从未发生过死人不见的事情,当时把我们父子俩吓坏了,不知道该怎么办才好。”陈庆旺说,他叫儿子找来周边几位村民进行协商,大家纷纷认为是“遗体”被盗了。可是,有谁会盗一个五保老人的“遗体”?盗去又有什么用途?这让人

## 核心提示

“黎秀芬死了6天,躺在棺材里又复活了!”这几天,这一令人惊奇的消息,在广西北流市六麻镇六楼村“炸开了锅”,成为村民茶余饭后议论的热门话题。2月17日,六楼村五保老人黎秀芬“过世”,村民把她的“遗体”放进棺材等待吉日下葬,没想到6天后竟发现她在厨房里煮粥。



黎秀芬老人

百思不得其解。不过,既然已经不见踪影,大家决定还是想办法先将“遗体”找回来再说。

就在准备出发寻找“遗体”时,有人惊呼:“她在厨房!”大家赶紧走进厨房,只见黎秀芬坐在厨房的地板上,炉灶里的火正在燃烧,炉灶上架着一个铁锅。眼前这一幕把大家吓得不敢。观

察一阵子后,大家决定试探她是不是“正常人”。有人看见她手上戴有一块手表,便问她:“你看一下现在几点了?”她看了一下手表后告诉大家:“11点15分。”大家拿出手机一对照,果真没错。

大家松了一口气后,问她是如何从棺材里出来的。她回答说:“你们怎么把我放进棺材了?我睡醒了觉得肚子饿,就想煮起来煮东西吃,使劲推了很久(棺材盖),才从里面爬出来的。”据她说,她是23日凌晨醒来,天亮后爬出棺材,看见几间屋子全是空的,找到棺材前香钵里的米,便拿来煮粥吃。

### 老人原是“假死” “复活”实属幸运

记者了解到,按照当地农村的习俗,人过世后要把死者生前用过的床铺、衣物等个人物品统统烧掉。所以,陈庆旺父子俩在帮忙料理黎秀芬“后事”的过程中,把黎秀芬的所有物品全部焚烧了。她目前唯一的物品,就是入殓时穿的一套“寿衣”。

由于黎秀芬是五保对象,2月23日上午,在六楼村主任的陪同下,陈庆旺来到六麻镇政府,向民政办解释清楚事情发生的始末,寻求帮助。六麻镇政府派人查清事实后,立即调拨两床棉被、25公斤大米和几套衣服,上门送给黎秀芬。此外,周边村民还给她送了不少生活用品,陈庆旺则继续照料她的生活起居。

玉林一家医院的医生分析认为,黎秀芬应是脑损伤引起的一种昏迷或浅度休克状态,在医学上叫“假死”。虽然感受不到呼吸,但她还有体温,表明生命特征还存在。幸好村民按习俗选定的下葬吉日还要等几天,她才等来了“复活”的机会。  
(据《南国早报》)

## 武汉男子发明餐饮油水分离器

### 称可终结地沟油

在酒店、餐馆下水道入口装一个设备,食物残渣被过滤,泔水中的油脂自动收集,处理后的污水排入下水道时,不见一丝油光。这种设备名为“JYH餐饮含油污水处理装置”,发明人黄浩骄傲地说:“所有餐馆装上他的设备,世界上就没有‘地沟油’了。”

黄浩被称为发明和生产餐饮油水分离器的“第一人”,技术连续两年被中国环保产业协会授予国家重点环保实用技术,被环保部推荐列入国家火炬计划立项项目。目前,企业生产质量标准被作为“国标”使用,武汉近千余家餐馆使用他的发明。

### 餐馆都面临废油超标直排难题

2004年,50岁的黄浩,告别工程装饰行业,带着两千万元身家第二次创业。他打定主意,别人做过的,技术含量太低的,坚决不做。

当时最热门的节能环保产业,但空气净化、工业污水和废旧电池处理等行业,均有人涉足。黄浩父母所住的小区楼下有家餐馆,夹杂着餐厨垃圾的污水经常漫溢,一到热天臭不可闻。他发现,武汉不少餐饮企业存在这个问题。如果把餐饮污水中的废油收集起来,不就没有“地沟油”了吗?

当年,他成立了武汉嘉源华环保科技有限公司。但收集、处理污水中的废油,是个大难题,人工收集很麻烦,还会造成二次污染。他打算进口设备,卖给武汉的餐饮企业,然后用收集的餐饮垃圾生产饲料、肥料或生物燃料。

### 洋设备“消化”不了中餐馆油污

2004年,他进口了一台设备,装到朋友的餐馆,谁知处理过的污水居然不达标。环保部门专家分析认为,这可能是中西餐饮习惯和烹饪方法不同造成的:中餐比西餐用油量要多得多,废水中的含油量太高了。

黄浩有点儿兴奋,他萌生了自己组织团队搞研发的想法:手头有2000万元,一年花200万元,可以搞10年!就这样,9位高校的博士、硕士和两位高级工程师,陆续被他招至麾下,他自己则甘当“小工”。

黄浩清楚地记得,2007年冬天,武汉杂技厅小蓝鲸酒楼安装他的试验设备时,安装工怎么也装不上去。最后,是他自己跳进污水池里,忙了几个小时才罢休。装完后,双脚已经冻得没了知觉。

黄浩清楚地记得,2007年冬天,武汉杂技厅小蓝鲸酒楼安装他的试验设备时,安装工怎么也装不上去。最后,是他自己跳进污水池里,忙了几个小时才罢休。装完后,双脚已经冻得没了知觉。

### 首台餐饮油水分离器诞生

经过4年多攻关,造价适中的“JYH餐饮含油污水处理装置”终于试验成功了!记者2月26日在小蓝鲸厨房下水道口看到,餐厨垃圾倒进该装置入口后,较干的垃圾被过滤,含油污水进入装置后,大部分油脂被收集,处理过的污水流入下水道。

环保部门数千份监测报告表明,安装了该设备的餐馆,排出的污水全部达到排放标准。武汉市环保局科技处负责人2月26日称,黄浩的发明,在技术水平上国内领先,能很好解决“地沟油”问题,餐馆的废油都被收集了,就没有“地沟油”了。

2009年,该技术被国家知识产权局授予发明专利证书,当年在首届武汉发明创新大赛中获金奖,此后两年被中国环保产业协会授予国家重点环保实用技术。2008年获中国环保产品认证证书,同年,嘉源华餐厨垃圾一体化综合利用项目,被环保部推荐列入国家火炬计划立项项目。

8年里,黄浩花光了2000万元积蓄,还卖了4套房子。说起这事,他乐呵呵地说,以此换取他的发明和管理团队,值了!  
(据《武汉晚报》)

## 沪一比萨店自称位于“法租界”

### 顾客拒绝就餐 店方致歉

据新民晚报消息 比萨店新店开业,竟打出“法租界”旗号!据网友袁先生爆料,Pizza-Marzano(比萨马诺)竟称其在上海永嘉路的新店为“法租界新店”,并印制大量宣传册,严重伤害了人们的民族自尊心。

比萨马诺是一家高档连锁餐厅,徐汇区永嘉路店新开业不久。袁先生说,他和家人去永嘉路店用餐,看到店里的宣传广告册上,竟公开印着法租界比萨马诺盛大开业的字样。店里服务员也以“法租界”来自我标榜,宣扬所谓的“小资情调”“高雅情操”。PizzaMarzano(比萨马诺)官方微博也写道“恭喜发财!我们上海法租界第一家餐厅在永嘉路盛大开幕了……”在一张蓝色的宣传纸上,“法租界新店已经盛大开

业”几个字更是用大号字体标出。

“门店开张,做宣传无可厚非。但‘法租界’是带有殖民主义色彩的,会刺伤大家的民族自尊心,怎么可以用来做商业广告呢?”气愤的袁先生拒绝就餐,带着家人愤怒离去。

2月25日,记者致电比萨马诺永嘉路店,工作人员解释,他们宣传广告上写的“法租界”只是一种宣传风格。但我国《广告法》有明文规定,商家的广告用语不得有悖社会公德,不得损害民族尊严。2月26日,PizzaMarzano(比萨马诺)官方微博发表《正式声明》,称由于管理团队是英国人,因此不了解中国文化,对于用错词冒犯中国人的民族情绪表示万分歉意。选该词只是用于形容店址地区,无标榜意思。

## 乞丐坐飞机全国乞讨日入千元

据重庆晨报消息 穿西装、打领带,前卫的莫西干发型染成鲜艳的红色,脚边立着一只贴满航空公司托运标签的行李箱——上街必定收获超高回头率的型男周飞,如果不是手上端着一只乞讨用的碗,说什么都跟乞丐靠不上边。2月25日,这位乘飞机穿梭于全国大城市乞讨的最牛乞丐,来到重庆行乞、供人拍照。

很快,他挑了一处人来人往的路边,戴上墨镜,站定后,开始摆出不同造型,市民可以照相或者与他合影。不过,他后背给自己贴上了收费标准:每给他拍一张照片,需要支付一元钱;如果合影,则要支付一百元。来来往往的情侣、游客,好奇地围着他不断按动快门。记者发现,拍照的人多,但主动给钱的却不到十分之一。

周飞并不上前制止大家免费拍他,名牌眼镜背后的眼睛,淡淡地看着人群。每隔半分钟左右,他就自动换个造型,很配合大家的镜头。

“俺是乞丐,不管你信不信,反正俺就是要饭的乞丐!”为了说明自己的身份,周飞还专门制作了一张“乞丐”自白。看着他印刷在纸上的介绍,人们依然不信他是真乞丐,很多人猜他是“行为艺术家”。

周飞解释说,大家想多了,他是湖北孝感人,只有小学文化。14岁开始外出闯社会,混到去年,干脆自创了一身行头给人照相行乞。“看天气和运气,最多时一天能赚个一千多元,最惨



周飞

时完全没收入。”周飞说,从去年11月开始,他已经走了全国7座大城市,他计划未来走遍全国。难怪人们不相信周飞是乞丐,2月25日,他把从去年11月从温州出发开始乞讨的飞机票展示给好奇市民看,从武汉到海口、南京到重庆,一路上的机票有厚厚一叠。人们连连惊叹:乞丐行乞居然这么夸张!

对在外行乞走全国的计划,目前周飞已经去了7座大城市,他说希望通过他一路的乞讨行为,走出一点名气。他的目标是未来出席饭局收费八百元,上电视节目收费万元,为人代言产品则十万元。

对他的目标,围观市民评价说,“估计是想红,跟凤姐差不多,现在想红的人还真多。”尽管如此,还是有人陆续给他行乞的碗里放钱。有年轻人说,出门在外不容易,就当帮衬一把。

## 武汉606米高楼拟“拔高”

### 或成为中国第一高楼



效果图

据中新网消息 绿地集团武汉公司人士26日证实,正在兴建的中国第二、世界第三高楼606米武汉绿地中心,目前正计划更改规划进行拔高,很可能超越上海中心(632米),成为中国第一高楼。

定位“世界第三、中国第二、中部第一”的武汉绿地中心,毗邻武汉长江隧道至长江二桥之间武昌江边,目前正在进行基坑施工。原计划地上119层,地下6层,预计2017年完工。

针对外界这座606米高楼将要拔高的传闻,武汉绿地营销总监吕振星26日表示,“超高层的规划确实有变化,正在探讨加高的可能性,很有可能成为中国第一高楼,具体加高方案尚在研究阶段。”